

我省部署高考安保工作

24小时网上巡查 封堵作弊信息

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)高考期间,我省公安将加强网上信息监控,实施24小时不间断巡查,及时发现、处理有关“出售高考试题及答案”、“出售作弊器材”、“代考”、“招生中介”及与高考相关的谣言及有害信息,并对犯罪嫌疑人进行严厉打击。为全力保障高考,近日,省公安厅发出通知,要求全省各地公安机关加强高考期间的安全保卫工作和交通管理工作。高考前夕,我省各地警方将结合正在开展的校园安全大检查工作,深入开展整

治校园及周边治安秩序专项行动,使各类影响校园安全的热点、难点问题在高考前得到有效治理和解决,为高考创造一个安全、有序的社会治安环境。高考期间,对扰乱考场秩序、危害监考人员和考生人身、财产安全的违法犯罪活动,按照“及时制止,迅速带离”的原则,果断处置,以免影响考场正常秩序。今年,警方将加大对高考违法犯罪的查处力度。高考前,民警将深入通信器材市场、商场,收缴各类作弊工具,彻底堵住

作弊案件的源头;组织社区民警深入社区、学校,搜集和掌握有关非法招生、诈骗的情报信息,及时预警,坚决打击;各级刑侦部门对有组织、有预谋、利用现代通信工具帮助考生考场作弊和群体性舞弊等违法犯罪行为,及时妥善处置,确保社会的平安稳定。针对“高考移民”、“冒名顶替”等问题,我省公安机关将对考生户籍进行严格管理,严格审核把关,坚决杜绝利用非正常户口迁移和变更民族成分投机高考的

行为;对于考生非正常户口迁移、变更民族成分、伪造身份证件的将严厉查处,严格追究相关人员的责任;对于冒名替考、顶替者要坚决查处,依法移送教育部门进行处理。省公安厅要求,全省各级公安机关治安部门要会同工商、城管等部门,在考前、考中对考点周边和考生住地周边的噪音进行整治清理,禁止考生考试期间和考生休息期间轰鸣施工,影响考生考试和考生休息。

希望工程助学公益日 收到善款400万元

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,“5·19希望工程助学公益日”暨河南希望工程20年系列活动启动仪式在省人民会堂举行,当天河南希望工程收到捐款共计400万元。河南希望工程自1990年实施以来,已累计援建希望小学780所,资助贫困青少年学生18万余人;捐建希望体育场810所,希望教室232间;配备希望书屋510套,电教设备205套;培训希望小学校长和骨干教师1100余人。仪式现场河南天地

人和实业有限公司魏海鹏先生捐款100万元设立“孝慈基金”;茅台白金酒蔡芳新先生捐款100万元设立“茅台白金酒蔡芳新公益基金”;河南兴达投资有限公司为“兴达爱心助学基金”捐款100万元。当天收到捐款共计400万元。据悉,为让更多的社会人士参与公益,多渠道地募集爱心资金,省希望办增加了“共青希望人公益基金”和“关爱农民工子女”项目。截至目前,我省希望工程已经有爱心助学、希望小学等16个爱心捐助项目。

全省人才网络招聘大会启幕

1800余家供岗3万余个

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)初夏,又到了应届高校毕业生求职高峰。为方便大学生求职,即日起,为期一周的全省人才网络招聘大会将在全省18个省辖市人才交流中心网站同步拉开帷幕,3万个就业岗位虚位以待。

本次全省人才网络招聘大会招聘期集中在5月19日~25日,网络主会场设在省人才交流中心所辖网站中原人才网,网络分会场则分别设在全省18个省辖市人才交流中心网站。大会期间,全省共有参会企业1800余家,提供各类岗位3万余个,招聘岗位将在所有参会网站同时公布。期间,新增参会企业及招聘岗位也将同步更新。无论求职者身在何处,只需轻点鼠标即可轻松求职。

据统计,目前已在主会场申请参会的单位已达476家,涉及的行业有机械制造、房地产、电子电力及进出口加工等,省内知名企业单位有:春基路桥、华丰钢铁、金星啤酒等,预计将提供9800余个岗位。

全市“双比双降”节能减排赛启动

标兵可申请五一劳动奖章

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)在工作中“节能减排”的技术标兵也将有机会获得郑州市五一劳动奖状(奖章)。昨日,市总工会、市工业和信息化委员会、市环境保护局联合发出通知,在全市启动“双比双降”节能减排竞赛活动,优胜集体(个人)可申请全市五一劳动奖状(奖章)。

据介绍,大赛旨在提升企业、职工节能环保意识,通过发挥职工聪明才智,运用科学手段,促进管理创新,提升技术进步,最终达到节约能源、降低排放的目标。大赛不设门槛限制,凡郑州市各级各类企事业单位均可参赛,重点抓好高能耗、高排放企业参赛,对于比赛中涌现的成绩特别突出的优秀集体和技术能手,除公开表彰奖励外,还可按程序申报郑州市五一劳动奖状(奖章)。

电台直播间进驻新玛特总店 现场直播“奔驰之夜”

距新玛特总店5月21日的“奔驰之夜”活动没有几天了,这场号称专为成功人士举办的高端营销未出场就赢得各路媒体的关注。18日晚该商场又曝出新闻说,这次营销将被省会电视台、电台现场直播。一场被直播的营销活动,这在河南商界可还是第一次。

据悉,21日晚举行的“奔驰之夜”将会被郑州电视台和郑州人民广播电台全程直播。郑州人民广播电台的直播间进驻新玛特总店已有半月,此次是第一次开播,当晚还将举行一个开播仪式。当晚直播中,该电台将会邀请新玛特总店、奔驰代理商、招商银行、光大银行、建设银行及高端地产行业等走进直播间,直接与消费者面对面交流。

业内人士评论称,电视台全程直播商场促销,电台直播间进商场,这在河南当是首次;再者这样的栏目有望成为零售业和消费者之间的新桥梁,使两者的互动更加紧密。

一家商场主办的活动能够赢得媒体如此密集的关注,自然与活动的策划创意和优惠力度脱不了干系。据介绍,5月21日晚的“奔驰之夜”是一场零售商场和汽车业、金融业、房地产业共同发力的营销盛宴。5月21日晚,新玛特总店从全场500个品牌精选出50个高端品牌参与活动,这些品牌将会拿出当日全市最低折扣;奔驰的河南代理商将会出动几十辆奔驰壮活动声势,现场购买更有大礼相送;此外,招商银行、光大银行将举行现场活动,建设银行正式推出“刷1000送100元新玛特百货礼券”的活动,届时,10个豪华别墅大盘将呈现异彩纷呈的场面。新玛特总店总经理孙亚杰表示,此次活动是一次创意营销的尝试,希望借助这次活动,联合省会的高端行业、领军企业“共寻商业增长新动力”,为拉动消费、繁荣经济做出贡献。

“走进畅通郑州重点项目现场”之六

火车站西出站口地下广场完工大半

电梯、照明开始安装



本报讯(记者 裴其娟 文 丁友明)火车站西出站口地下广场建成后,将大大提高西市区市民出入火车站的效率,缓解火车站地区交通压力。昨日记者实地调查发现,目前,地面广场使用情况良好,地下

广场具备施工条件的地段施工已接近尾声,但整个地下广场投用尚待时日。

昨日下午,记者在火车站西出站口看到,两个未拆封的长长电梯已运抵,工人们即将把它们安装到下沉式广场入口

处。沿着离站房24米的下沉式广场进入地下一层,一个总面积6万余平方米的偌大地下广场出现在面前:与铁路西南、西北两个出站口衔接的部位正在紧张施工,出站口与停车场之间的环形车道地面已铺装到位,占地2万平方米的停车场内688个车位已划定,位于地下广场南部的近万平方米的商业用房已完成筒装装修,装上了玻璃门。整个地下广场吊顶和照明设施正在安装,所有施工已接近尾声。

“按照规划,火车站西广场实行地面进站、地下出站,市民出站后,向北,可以到地下二层换乘地铁,或到地面换乘公交车或县长途车,开车的市民可直接进入正对出站口的大型停车场取车。”

不过,这样的远景近期还难以实现。郑州市一桥一路工程建设项目部副经理樊铁钢介绍,由于地铁站在地下二层和三层,只有等地铁完工后,位于地下一层的地下广场才能开工,预计8个月内完工。

图为火车站西出站口地下停车场内,施工人员正在安装吊顶和灯饰。

花园口村村配上垃圾清运车

本报讯(记者 黄永东)花园口,一个因1938年黄河大堤决口而闻名的地方,如今已建成人民安居乐业、村容村貌整洁的新农村。5月19日,这个偏于市郊的老镇村村又发放了崭新的垃圾清运车,今后村民的生活垃圾将统一由保洁员开车上门收集。

孟金领,花园口镇京水村15组的村民,今年64岁了,干了一辈子农活,如今有了一个新职业——垃圾中转站管理员。今后,每天早晨他将到村里新建的垃圾中转站上班,负责把各村收集的垃圾统一装箱压缩,以便装车运走。

过去,村里的垃圾一直没人管理,有的自家拉到地里做肥料,再多了,便就近填埋,容易造成环境污染。即便有的村民很烦恼,也没人能挨家挨户去做垃圾清运这样的“大事”。新农村建设大幕开启后,决策者更多的关注投向了农村。几年来,花园口镇一直是新农村建设的先进乡镇,村容村貌不断改善。从去年开始,惠济区在全区农村建了垃圾中转站,花园口镇由于面积较大,特地建了两座,加上省建设厅援建的一座,花园口镇有3个垃圾中转站。

有了中转站,花园口镇党委政府今年又下决心将垃圾清运工作做到老百姓家门口。镇里投资12万元,定制了10辆专业垃圾清运车,大村配两辆,小村配1辆,每辆车还配备了专职司机。今后,这些垃圾清运车将每天早晚各一趟在村里穿行,挨家挨户收集村民的生活垃圾。

3条路占道严重

俩城中村垃圾无人清理

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)18日晚7时,市国家卫生城市复审迎检办对全市的占道、城中村卫生等问题进行集中检查,发现管城区布厂街(熊儿河—陇海路)、金水区经八路(金水路—黄河路)等3条路占道问题严重;二七区高砦村和管城区十里铺村垃圾长时间无人管理。

18日下午7时许,市迎检办对市民曾多次反映的管城区布厂街(熊儿河—陇海路)占道经营问题进行了检查。原本20米宽的道路被贩卖各种食品、衣物的摊点占据。

据附近的市民介绍,这些摊贩17时左右开始出来占据道路两侧。随着他们“阵容”的不断壮大,道路挤得仅能容一辆车通过,并且还必须要随着人流,几乎是“人贴车”地通

过。市迎检办的工作车辆从布厂街与熊儿河交叉口开到陇海路,短短500米的路,却耗时23分钟。

检查中还发现,金水区经八路(金水路—黄河路)两侧机动车随意停放,造成该路段道路拥堵严重,二七区建设东路医学院段两侧商贩占道问题严重影响交通。

在高砦村,每个居民楼下都堆放了垃圾,因无人清理,恶臭阵阵,蚊蝇滋生,大多数居民无奈只能选择闭门谢客。在管城区十里铺村客技路附近的一个泄洪沟旁,生活垃圾堆积如山,长时间无人清理,几乎把整个泄洪沟快要填平了。

市迎检办有关负责人表示,近期将集中对主次干道占道问题和城中村垃圾问题进行集中检查,并予以通报,并按有关规定对管理部门扣罚。



大桥到紫荆山一段的滨河公园,绿地已被垃圾慢慢“吞噬”。据附近的市民说,从没见过环卫工人清扫,这里的垃圾越来越多,看着耗资打造的滨河公园变成这样,真是让人心疼啊! 本报记者王影摄

郑东新区今年招收 1844名中小学新生

中学招生人数比去年增加近一倍

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬 实习生 陆颖)昨日,郑东新区管委会发布了今年秋季中小学义务教育划片就近入学办法,其中一些新变化需提醒家长们注意。

对入学新生,要求房产证为学生本人或其父母所有,学生家庭户籍地址、实际居住地址与房产证地址相一致。小学一年级新生入学年龄截至2004年5月31日,户籍入郑东新区的时间截至2010年6月30日。

目前郑东新区有中学4所,其中,第九十六

中学为新建学校,今年秋季首次开始招生。中学新生招生人数计划为1000人,比去年增加近一倍。东区现有小学4所,今年小学新生计划招生人数为844名,基本与去年持平。但聚源路小学不接受转校生,其他学校只接受非毕业班的学生转校。

郑东新区外来务工人员子女,符合相关入学条件者在报名时间到指定地点进行报名,报名地点为郑东新区阿卡迪亚社区居委会,报名时间8月15日~16日。

机房故障造成网络瘫痪

损失应由谁负

本报讯(记者 梁月琳)家住西郊工人路附近的读者张先生反映,他使用网通“超级一线通”上网。周五晚,他正准备和国外的儿子网络视频时,网络却出现故障,张先生随即向维修部门反映,网通经过一番周折后,最后才确定是他们机房出现了故障,一直到第二天,网通有关技术部门才将故障排除。

张先生说,自打发现电脑出现故障,他随即向网通客服反映情况。当晚,他先后拨打十几个电话,网通技术人员始终没查明原因,只是一味指导用户查看电脑、查看网线、查看调制解调器。最终,故障却出现在网通公司的机房一端。他认为,作为网通的用户,第一时间得知产生故障

原因是自己应有的权利。而网通公司没在第一时间履行告知义务,提供的服务明显存在瑕疵。另外,因网通公司的技术故障给用户个人造成经济损失,责任应由谁来承担?

就此,记者咨询网通客服电话10010,客服人员答复,就目前的技术能力而言,尚不能达到在发生故障的第一时间就确定故障出现在用户端还是公司机房端,因而无法满足用户第一时间告知的要求。至于由此给用户造成的经济损失,只要用户提出要求,公司将给以明确的答复。

对此答复,张先生希望,对于大面积技术性网络瘫痪,有关部门应当设立语音提示或者短信提示。

讣告

郑州市第七届人大常委会副主任、离休干部刘振华同志,因病于2010年5月18日13时00分去世,享年90岁。定于2010年5月22日8时在郑州市殡仪馆举行遗体告别仪式。

郑州市人大常委会 2010年5月20日

Advertisement section containing various services: 搬家公司 (Movers), 驾照培训 (Driver Training), 教育咨询 (Education Consulting), 起名改名 (Name Changing), 房产中介 (Real Estate Agency), 机票预订 (Flight Booking), 搬家 (Moving), 信息 (Information).

开展义诊活动 关爱肝炎患者

专家提醒市民不要贪凉、少吃海鲜、饮酒要有度

本报讯(记者 丁友明 通讯员 周博)今年5月19日是第三个“世界肝炎日”。当日,省人民医院、市六院等省会医院开展了免费检测肝功等义诊活动。专家提醒,夏季肝病高发,切莫忽视了对肝脏的护理。

据悉,世界肝炎日是世界肝炎联盟倡导设立的,目的就是给公众普及肝炎相关知识,提高公众对肝炎的认知度;另外就是希望能够唤起整个社会,对肝炎患者的关爱。我国现在乙肝病毒表面抗原乙肝患者为2000多万人,占人口总数的1.6%左右。

专家介绍,夏季热气熏蒸,让人体内的水分及钾、钠等元素丢失,使肝脏的血流不足从而影响肝脏的营养补给,损伤肝细胞。蚊蝇活动频繁,病毒细菌也容易伴随不洁食物进入体内,导致新的感染发生。夏季昼长夜短,人们睡眠不足,会引起肝脏血流相对不足,所以热天更要打好“养肝护肝保卫战”。在饮食、起居等方面都要注意。

市六院主任医师李利亚提醒,夏季天气炎热,市民不要贪凉、少吃海鲜、饮酒要有度。同时,要平衡心态,合理安排作息时间,保证充足的睡眠。